
Вынесен обвинительный приговор в отношении жительницы Чаинского района Томской области

Следственными органами Следственного комитета по Томской области окончено производство по уголовному делу, возбужденному по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего) в отношении жительницы с.Леботер Чаинского района Томской области.

Следствием установлено, что 30.12.2009 в вечернее время обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в с.Леботер Чаинского района Томской области, на почве личных неприязненных отношений, в ходе ссоры подвергла избиению своего знакомого, нанеся не менее 15-20 ударов руками и ногами по голове и туловищу потерпевшего (в т.ч. каблуками сапог), причинив телесные повреждения, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровью, от которых потерпевший скончался.

После совершения преступления обвиняемая предприняла попытку скрыться из с.Леботер Чаинского района Томской области, но была задержана сотрудниками милиции. 06.01.2010 ей была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного расследования обвиняемая не отрицала своей причастности к совершению преступления, характеризовалась отрицательно: склонна к бродяжничеству, злоупотреблению спиртными напитками, по характеру агрессивна.

26.02.2010 уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу. В ходе судебного разбирательства обвиняемая отказалась от данных ранее показаний и пояснила, что данное преступление совершил ее знакомый. Судом проведены три судебные экспертизы, опровергшие доводы подсудимой.

В настоящее время по данному уголовному делу судом вынесен обвинительный приговор, обвиняемая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего) и осуждена к 6 годам лишения свободы.

28 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739273>